

信阳迎来久违好天气

市民:衣物和心情一起晒

信阳消息(记者 王洋)一直缠绵信阳的阴雨天气终于告一段落,昨日,我市太阳高照,迎来久违的晴好天气,市民也趁着阳光普照,纷纷将积攒了一堆的衣物清洗晾晒,或者带着孩子走出家门玩耍。

这段时间,我市持续的阴雨天气让许多市民叫苦不迭,家里水洗的衣物只能慢慢阴干,少了太阳的照射,棉被也有些潮润。昨日,太阳终于扎扎实实地露了回脸,面对晴好天气,不少市民都忙着洗晒家里的衣被。记者在多个住宅小区看到,到处是一派热闹景象,居民阳台上晾满了被子和

衣裤,有院落的市民在院子里拉起绳索晾晒,以获得更多空间和阳光。“天再不晴都没衣服穿了,家里脏衣服积攒了一堆不敢洗。前天看手机天气预报说今天是个大晴天,我一大早就起床干活了。”家住人民路的市民吴女士告诉记者,一上午时间她洗了足足两大盆衣物。“我家住在一楼,这些天一直下雨,被子都快发霉了,今天终于能拿出来晒晒,盖在身上也舒服些。”市民袁女士高兴地说。

好天气还给人们带来了好心情,许多市民纷纷走出家门享受久违的阳光。昨日下午,在平桥世

纪广场,市民岳女士专门带着10个月大的孙子来玩儿。“前段时间天气寒冷,还连续下雨,害怕孩子冻感冒了,已经好些日子没带他出门,都快憋坏了,今天天气这么好,我们吃过午饭就出来了,你看他多高兴。”岳女士说。记者在广场上看到,上了年纪的市民三三两两围坐在一起,一边晒太阳一边聊天、下棋,带宝宝的家长领着孩子散步、做游戏,下雨时寂静的广场又恢复了往日的热闹。“希望这样的好天气能持续下去,让我们多享受享受。”市民刘先生说,雨后的晴好天气着实让他高兴了一把。

>>>相关新闻

久雨初晴 人们纷纷走出户外锻炼



趁着好天气,市民在浉河公园锻炼 首席记者 李亚云 摄

信阳消息(首席记者 李亚云)“天晴了,走,出门锻炼去。”昨日,延续多日的阴雨天气终于告一段落,市民迎来了久违的阳光。天放

晴后,不少市民走出户外,锻炼身体,享受户外生活的乐趣。

昨日上午,浉河公园内,欢快的歌舞、遒劲的舞剑、刚柔并济的

太极拳……不少市民正在公园内锻炼,浉河公园内游人如织,一改往日雨天的静谧景象。

“这阴雨天持续了这么长时间,人都发霉了,今天天晴了,心情也格外好,一早就约着几个老姐妹来公园打太极拳。”吴阿姨笑着说。像吴阿姨一样,不少市民在久雨初晴后,选择户外活动,放松锻炼。

雨后的晴天格外难得,空气也分外清新。浉河岸边,散步、跑步的队伍渐渐壮大。震雷山上,半个小时的山路,不少市民登上平山塔观景台一睹宜居城市信阳的美景。

记者从市气象部门了解到,未来两天,我市仍将持续晴好天气,气温保持在10℃~22℃。根据气象预测,本周日及未来三天,我市或将再次迎来小雨,气温也将随之下降。本报提醒广大市民,注意根据天气变化,及时增减衣物,谨防感冒。

安全常识

九大危险驾驶错觉个个都能致命

(接上期)

时间错觉

驾驶员心情愉快时,行车时往往感觉时间过得很快,而心情烦躁时,就会感觉时间过得很慢。另外,在任务紧急、急于赶路时觉得时间不够用,容易抢行或盲目开快车,这种“超前”心理也会造成错觉。此时驾驶员切忌心浮气躁,不少事故就是这样发生的。所以,无论路况怎样,应调整好心态,耐心驾驶,控制好车速,确保行车安全。

(未完待续)



关于交通事故的法律知识(之四)

问:对交通事故认定书的责任认定不服怎么办?

答:可以自收到事故认定书起三日内,向上一级公安机关交通管理部门提出书面复核申请。如对淮滨县交警大队的责任认定不服可以向信阳市交警支队申请。复核申请需要写清楚你的请求事项,如请求撤销原责任认定书,重新认定你无责任或负次要责任等,另外还需要写清楚认定你无责任或者负次要责任的理由,并提供证人证言、照片、视频监控、录音录像等相关证据。



李永说法

河南信义律师事务所合伙人、副主任、专职律师
手机:15037699969

声明

●兹有许长青、余汉月之女许子怡于2007年5月18日在苏州市相城人民医院出生,其出生医学证明(编号:J321124616),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有许长青、余汉月之子许益于2009年5月14日在苏州市相城人民医院出生,其出生医学证明(编号:J320737466),因不慎丢失,特声明作废。

广汽 HONDA 让梦想得更远 Your Dreams. Our Drive.

ALL NEW AVANCIER 冠道 全新大型豪华SUV 全球首发

11月5日冠道上市会与您相约 广本信诚店

动·境 超凡 FUNTEC SPORT 1.8T 2.0T 2.4T 2.0T AWD

广汽本田信诚店 销售热线:3809888 地址:银钱加油站向东500米